



УКРАЇНА

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ**

Держпром, 9 під'їзд, 4 поверх, м. Харків, 61022, тел./факс (057)705-02-88
e-mail: priemnaya@dniokh.gov.ua p/p 35218054001577

30.03.2017 № 01-42/Б-206-02
на № Д/129 від 15.03.2017

Депутату Харківської обласної
ради VII скликання
Бондаренку Д.В.

*Про розгляд звернення
гр. Бобух О.О.*

Шановний Дмитре Віталійовичу!

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації розглянуто звернення гр. Бобух О.О. стосовно конфліктної ситуації, що виникла з сином заявниці Бобухом Захаром Андрійовичем, учнем 1-Б класу Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області.

За результатами розгляду повідомляємо.

За інформацією управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області (лист від 28.03.2017 № 01-13/770) інформація Бобух О.О., мами Бобуха Захара Андрійовича, учня 1-Б класу Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, була ретельно вивчена і перевірена комісією управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області у складі: Лесик О.П., начальника управління освіти, голови комісії; Мартинова В.О., головного спеціаліста з питань загальної середньої освіти; Сергієнко А.І., головного спеціаліста з питань виховної роботи та позашкільної освіти, членів комісії.

24.03.2017 комісією здійснено перевірку організації навчально-виховного процесу Бережною Н.В., класним керівником 1-Б класу Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, а також проведено спостереження за учнями класу під час навчальних занять та перерв між уроками.

У результаті проведеної роботи встановлено, що конфліктні відносини між Бобух О.О. та класним керівником її сина Бережною Н.В. виникли у зв'язку з непорозумінням між ними, що ніяк не вплинуло на відносини вчителя до учня Бобуха Захара, яке відповідає нормам педагогічної етики з урахуванням індивідуальних, психологічних та вікових особливостей школяра.

Припущення Бобух О.О., що конфліктні відносини з класним керівником її сина Захара склалися після несвоєчасної здачі коштів у фонд класу та школи (20 грн. щомісячно), не відповідають дійсності, що було встановлено на класних зборах батьків учнів 1-Б класу, які відбулися 24.03.2017 за участі членів комісії управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області.

Адміністрація та педагогічний колектив закладу відношення до збору коштів не мають.

Вхідний № 1040/Р
Одержано 31.03.2017
Харківська обласна рада

Всі фінансові питання батьки учнів вирішують самостійно, кошти вносяться виключно на добровільній основі.

Для переказу благодійних внесків в Ізюмській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області відкрито відповідний розрахунковий рахунок.

Звітування про використання благодійних внесків щомісячно проводиться адміністрацією та батьківською радою навчального закладу, інформація розміщується на веб-сайті закладу (веб-сайт – izosh4izum.ho.ua) та знаходиться під постійним контролем батьківської громадськості.

Комісією управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області вказано адміністрації школи на необхідність проведення додаткової роз'яснювальної роботи серед педагогічних працівників школи та батьків учнів з питань залучення та використання позабюджетних коштів, благодійних внесків на потреби школи чи класу.

Стосовно відсутності «відповідних заохочень» на заняттях інформуємо, що наказом Міністерства освіти і науки України від 19.08.2016 №1009 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.08.2013 № 1222» затверджена нова редакція «Орієнтовних вимог до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи», де зазначено, що оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється вербально у 1 класі з усіх предметів інваріантної складової. Недопустимою є заміна оцінок іншими зовнішніми атрибутами (зірочками, квіточками, прапорцями тощо). Вчитель 1-Б класу Бережна Н.В. дотримується цих вимог під час навчально-виховного процесу.

Стосовно відмови класного керівника у зміні місця навчання Бобуха Захара з останньої парти на першу з'ясовано, що учень відповідно до даних поглибленого медичного огляду не має вад, що передбачають його переміщення (згідно з медичною довідкою форми № 026/о).

Мама учня 1-Б класу Бобуха Захара написала заяву про перевід сина з 1-Б до 1-А класу Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, й адміністрація навчального закладу задовольнила бажання мами.

Згідно з наказом від 24.03.2017 № 14-у по Ізюмській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області після закінчення весняних канікул з 03.04.2017 року Бобух Захар продовжить навчання в 1-А класі цієї ж школи.

В. Говсевич

Заступник директора Департаменту



О.О. Труш

Байназарова 705 02 81
Говсієвич 705 05 29